
TOPFSET-TAUSCH-AKTION

LED-DECKENLEUCHTE, Chrom/Kunststoff  
satiniert, Acrylkristalle klar, 24W LED, IP44, 
gesamt 1900 Lumen/3.000-6.500 Kelvin, Ø40cm, 
dimmbar über Wandschalter, inkl. CCT-Steuerung. 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. Die LEDs  
können nicht ausgetauscht werden. Globo Simly

777649 128 100 010

Warmweiß Neutralweiß Tageslichtweiß
3.000 Kelvin 6.500 Kelvin4.000 Kelvin

6699..9595
109.99

*�UVP des 
Herstellers

SIE 
SPAREN

36%

Alle Artikel 
ohne Deko

DIMMBAR

LEUCHTMITTELLED

FARBWECHSLERCCT
MODUS

ACRYL- 
KRISTALLE

Siepenkort_V593_01

*� Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

ZU KLEINEN PREISEN!TOP

4-TLG. TOPFSET,  
Edelstahl 18/10 rostfrei, breiter Schüttrand, 
hitzebeständig bis 250°C ohne Deckel bzw. 180°C 
mit Deckel, best. aus: Bratentopf ca. Ø20cm,  
Fleischtopf ca. Ø16cm, Ø20cm und Ø24cm.
Alicante 734019 239 000 100

TAUSCHPREIS

nach Abzug der 40E-Tauschprämie

unser  
Werbepreis

*UVP des 
  Herstellers

149.99

109.-
69.-

M429009 249 283 2824

SATIN-BETTWÄSCHEGARNITUR,  
100% Baumwolle, ca.135x200 und 80x80 cm.
4996-860 

 

39.95
59.99*�UVP des 

Herstellers

HIT
PREIS

auch in 
Übergröße
erhältlich

INDUKTION

GLASDECKEL

Jetzt Ihr altes 4-tlg. Topfset in Zahlung geben und 40E sparen.

AB

SIE 
SPAREN

33%

SiliTherm® Allherdboden



Siepenkort_V593_02

1 
Z

uc
ke

rl
öf

fe
l

2 
S

er
vi

er
lö

ff
el

      

FÜ
R 1

2 P
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TAUSCHPREIS

nach Abzug der 68E-Tauschprämie

unser  
Werbepreis

*UVP des 
  Herstellers

399.-

179.- 111.-

68-TLG. 
BESTECKSET, 
Edelstahl 18/10 
teilmattiert, 
für 12 Personen, 
inkl. Kuchengabeln 
und Vorlegeteile.
Greenwich
565069 226 000 106

M837219 222 184 2668

GLASSERIE, Kristall- 
glas, spülmaschinen- 
fest, versch. Größen.  
Convention 4.50 1.95

JE

*UVP des 
 Herstellers

M837219 006 183 3890

GLASSERIE, Tritan Protect, spülmaschinenfest, 
versch. Größen. Classico

2.50
JE

6.50

Made in
Germany

*UVP des 
 Herstellers

SIE 
SPAREN
 BIS ZU

61%

BESTECK-TAUSCH-AKTION
Jetzt Ihr altes 68-tlg. Besteckset in Zahlung geben und 68E pro Set sparen.
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16-TLG. GESCHIRR-SET, 
hochwertiges Steingut, spülmaschinen- 
und mikrowellengeeignet. Bella Casa 3399..9595

660029 283 000 100

16-TLG.

Alle Artikel 
ohne Deko

AB

SIE 
SPAREN
 BIS ZU

56%

AB



Siepenkort_V593_03

Made in
Germany

664019 023 000 200

50-TLG. KOMBISERVICE, Porzellan, spülmaschinen- 
fest und mikrowellensicher, best. aus: 10 Kaffee- 
obertassen, 10 Kaffeeuntertassen, 10 Frühstücks- 
tellern, 10 Speisetellern und 10 Suppentellern.
New Basic White

199.-50-TLG.

Alle Artikel nur solange 
der Vorrat reicht

*� Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

89.95
258.-30-TLG. KOMBISERVICE, Porzellan, 

spülmaschinen- und mikrowellenfest, best. 
aus je 6 Gedecken und je 6 flachen und 
tiefen Tellern. Rondo/Liane 7

SIE 
SPAREN

65%

848039 006 020 156

*UVP des 
 Herstellers

30-TLG.

TOP

HITTAUSCH
60-TLG. BESTECKSET, 
Edelstahl 18/10, spülmaschinen- 
geeignet, für 12 Personen,  
inkl. Kuchengabeln.  
Brooklyn
565069 216 000 100

TAUSCHPREIS

nach Abzug der 60E-Tauschprämie

unser  
Werbepreis

*UVP des 
  Herstellers

299.- 139.-

79.-

FÜR 10
PERSONEN



PORZELLANSERVICE, 
spülmaschinenfest und  
mikrowellengeeignet. Amelie

M660029 043 240 2716

18-TLG. KAFFEESERVICE, 
best. aus je 6 Kaffeetassen, 
Untertassen und Desserttellern

12-TLG. TAFELSERVICE, 
best. aus je 6 tiefen und 
flachen Tellern 1199..9595

JE

TEEKANNE, 
Glas, inkl. Teesieb,
ca. 1,3L. Tea&Coffee

867209 261 010 101

12.95

MULTIFUNKTIONS- 
TELLER, 
Porzellan, z.B. für Pasta,  
Salate, Suppen o.ä.,  
spülmaschinen- und  
mikrowellengeeignet,  
versch. Dekore,  
ca. Ø29cm. Europa Kräuter

44..9595
JE

Alle Artikel 
nur solange der 

Vorrat reicht

M660029 301 281 8201

KRISTALLGLASSERIE,
spülmaschinengeeignet, 
z.B. Sekt-, Weißwein-, Rotwein-
kelch und Longdrinkbecher. Life   
M867209 200 271 3814

1.50
JE

VORRATSGLÄSER, Glas, mit Deckel 
aus Holz, versch. Größen, z.B. ca. 0,4L, 
ohne Inhalt. Simax M867209 202 223 0407

3.95
AB

z.B. 
ca. 0,4L

2-TLG. TEE-/
KAFFEE-GLAS-
SET, 400ml. 
Tea&Coffee

867209 261 000 100

5.95

EIS- UND DESSERTSCHALE,  
Glas, ca. 450ml. Padua 349029 688 000 100

1.50

KARAFFE 
mit Ausgießer, 
Borosilikatglas, 
spülmaschinen-
geeignet, ca. 1,1L.
Simax exclusive

99..9595
17.90*UVP des 

 Herstellers

SIE 
SPAREN

44%

Siepenkort_V593_04

JE

seit 1810

2-TLG. SET

PLATZSET, PVC, versch. Farben, 
ca. B34xT42cm. Present

M876705 663 281 8221

1.95
JE



AUFLAUFFORMEN, Steinzeug, backofenfest 
und mikrowellengeeignet, oval oder rechteckig,  
jeweils ca. B20xH7,5xT34,5cm, rund, 
ca. Ø25cm. Black & White

TOP
KÄSEGLOCKE, Gummibaumholz/Glas, 
best. aus: Holzteller und mundgeblasener 
Glocke, H/Ø ca. 16/26cm. 3046
780019 213 000 102

2-TLG.24.95
39.95

*UVP des 
 Herstellers565089 432 000 100

ISOLIERKANNE, 
Edelstahl lackiert,  
ca. 1L. Firenze

SIE 
SPAREN

41%

14.95
5-TLG. SET

27.95*UVP des 
 Herstellers

5-TLG. SCHALENSET, Glas, best. aus: 
1x Schale ca. Ø24cm, 4x Schälchen ca. Ø14cm, 
spülmaschinengeeignet. Active

349009 006 000 200

6.95
11.95

*UVP des 
 Herstellers

SALZ- UND PFEFFER-
MÜHLE, Acryl/Glas, 
ca. H10cm, mit Keramik-
Mahlwerk. Classic mini

JE

565089 285 000 100/101

333099 262 070 102

6-TLG. SALATSET,  
Melamin, versch. Farben,  
best. aus: 1x Schale ca. 3L,  
4x Schale ca. 500ml und  
1x Salatbesteck. Conix

39.94

19.95
6-TLG. SET

SIE 
SPAREN

50%

*UVP des 
 Herstellers

29.95

17.95

SIE 
SPAREN

40%*UVP des 
 Herstellers

SIE 
SPAREN

37 %

HITPREIS

8-TLG. BECHER-SET, 
Glas, 4x Whiskey- und 
4x Longdrinkbecher 
Punto 

349009 373 020 102 9.95 6.95
8-TLG. SET

*UVP des 
 Herstellers

SIE 
SPAREN

30%SIE 
SPAREN

46%

JE

M660029 296 273 7119

6.95

Siepenkort_V593_05
29.95

49.95

*UVP des 
 Herstellers

Alle Artikel 
ohne Deko

SIE 
SPAREN

40%

BROT- 
SCHNEIDEBRETT, 
Gummibaumholz,  
mit herausnehmbarem 
Einsatz, ca. B26x-
H2xT45cm. 3078

*� Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

780019 214 000 106



TAUSCHPREIS

nach Abzug der 10E-Tauschprämie

unser  
Werbepreis

*UVP des 
  Herstellers

59.99

39.95 29.95

Der Thermopoint zeigt Ihnen die richtige Brattemperatur an

5 Jahre 
Garantie

SCHMORPFANNE, 
Aluminium, kratzfest, 
5-fach Granitium-Antihaft-
versiegelung, mit Thermo-
point, für alle Herdarten 
geeignet, ca. Ø28cm. 
Bari 565069 305 000 100

INDUKTION

THERMOPOINT

Siepenkort_V593_06 *� Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

NUTZEN SIE DIE GELEGENHEIT:

TAUSCH
AKTION

5 Jahre 
Garantie

2-TLG. PFANNENSET, 
Aluminium, kratzfest und 
pflegeleicht, 5-fach Granitium-
Antihaftversiegelung, für alle 
Herdarten geeignet, best. aus: 
ca. Ø24 cm und Ø28 cm. 
New Positano
565069 313 000 100

Ausgenommen ist die Marke Küchenprofi

50€
Jetzt Ihr altes 5-tlg. Topfset  
in Zahlung geben und 50E  

pro Set sparen.



TAUSCHPREIS

nach Abzug der 20E-Tauschprämie

unser  
Werbepreis

*UVP des 
  Herstellers

109.-

69.95 49.95

Gilt nur für abgebildete Artikel der Marken 734019 240 000...

ca. Ø24cm

ca. Ø28cm

TAUSCHPREIS

nach Abzug der 10E-Tauschprämie

unser  
Werbepreis

*UVP des 
  Herstellers

69.99

49.95 39.95
...100

...101

STIELPFANNE, 
Edelstahl rostfrei 
18/10, 
CeraProtect anti-
haftbeschichtet, 
für alle Herdarten 
geeignet, hitze-
beständig bis 400ºC, 
backofengeeignet. Talis

SiliTherm® Allherdboden

SERVIERPFANNE, außen polierter Edelstahl 18/10, 
innen 3-fache PFOA freie Silitan Antihaftbeschichtung, bis 
zu 260°C backofentaugliche Edelstahlgriffe, ca. Ø32cm. 
Calabria 734019 271 020 102

TAUSCHPREIS

nach Abzug der 10E-Tauschprämie

unser  
Werbepreis

*UVP des 
  Herstellers

79.95

59.95 49.95

20€
Jetzt Ihr altes 2-tlg. Pfannenset  

in Zahlung geben und 20E  
pro Set sparen.



TAUSCHPRÄMIE

10€
Jetzt Ihre alte Pfanne oder Bräter  

in Zahlung geben und 10E  
pro Artikel sparen. 

TAUSCHPRÄMIE

TAUSCHPRÄMIE

TAUSCHPREIS

nach Abzug der 10E-Tauschprämie

unser  
Werbepreis

*UVP des 
  Herstellers

64.95

44.95 34.95

INDUKTION

INDUKTION

TAUSCHPREIS

nach Abzug der 10E-Tauschprämie

unser  
Werbepreis

*UVP des 
  Herstellers

94.99

79.95 69.95

PFANNE, Silargan, hoch, 
ca. Ø28cm. Professional 
734019 073 020 107

SiliTherm® Allherdboden

SiliTherm® Allherdboden

Alle Artikel  
ohne Deko

INDUKTION

INDUKTION



TAUSCHPREIS

nach Abzug der 50E-Tauschprämie

unser  
Werbepreis

*UVP des 
  Herstellers

339.-

179.- 129.-
BRÄTER, Edelstahl 18/10, spül- 
maschinengeeignet, für alle Herdarten  
geeignet, ca. 8,5L, ca. L44cm. Plus

565069 031 000 100

5-TLG. TOPFSET, Edelstahl 18/10,  
poliert, mit integrierter Füllskala, für alle 
Herdarten geeignet, best. aus: Kochtopf 
ca. Ø16cm, Ø20cm und Ø24cm, Braten-
topf ca. Ø20cm und Stielkasserolle  
ca. Ø16cm (ohne Deckel). Passion

565069 206 000 100

Alle Artikel nur solange 
der Vorrat reicht

ca. L44cm
ca. 8,5 L

Deckel auch als 
Pfanne geeignet

INDUKTION

TAUSCHPREIS

nach Abzug der 10E-Tauschprämie

unser  
Werbepreis

*UVP des 
  Herstellers

159.-

89.95 79.95

INDUKTION

5-TLG. TOPFSET, Edelstahl rostfrei 18/10, 
spülmaschinen- und backofengeeignet, 
für alle Herdarten geeignet, hitzebeständig 
bis 250°C ohne Deckel bzw. 
180°C mit Deckel, best. aus: 
Bratentopf ca. Ø20cm, 
Fleischtopf ca. Ø16cm, Ø20cm 
und Ø24cm, Stielkasserolle 
ca. 16cm, ohne Deckel. 
Toskana  734019 077 010 104

GLASDECKEL

SiliTherm® Allherdboden

TAUSCHPREIS

nach Abzug der 50E-Tauschprämie

unser  
Werbepreis

*UVP des 
  Herstellers

199.99

149.- 99.-

INDUKTION

SILIKONSCHWAMM, 
versch. Farben,  
spülmaschinengeeignet,  
ca. B8xH13xL1 cm.  
1410801400

6.95*UVP des 
 Herstellers

Für die perfekte Reinigu
ng       

  im gesamten Haushalt
.

3.50
JE

Siepenkort_V593_20_07

SIE 
SPAREN

50%

M565089 437 281 8324

MESSERBLOCK,  
FRIODUR® eisgehärtete Klinge für besonders lange Haltbarkeit 
der Schneide und Korrosionsbeständigkeit, Rostfreier Spezial-
stahl, SIGMAFORGE® Messer – aus einem Stück geschmiedet, 
Fugenloser Übergang zwischen Griff und Klinge Messerblock, 
Bambus bestückt mit: Spickmesser 10 cm, Universalmesser 
13 cm, Fleischmesser 16 cm, Kochmesser 20 cm, Wetzstahl 
(Kunststoff-Griff, schwarz) 21 cm + Schere

TAUSCHPREIS

nach Abzug der 70E-Tauschprämie

unser  
Werbepreis

*UVP des 
  Herstellers

299.-

199.- 129.-



Alle Artikel nur solange 
der Vorrat reicht

Siepenkort_V593_08 *� Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

HITPREIS

SCHNEIDEBRETTER, 
Bambus, versch. Größen.
Katana 792609 059 000 105

3.95
3-TLG. SET6.25

*UVP des 
 Herstellers

3ER-SET SCHNEIDEBRETTER, 
Bambus, je ca. B22xH14 cm.
Katana
792609 059 000 102z.B. ca. L23xB15xH1,2cm

1.95*UVP des 
 Herstellers

2.99
AB

22.99

17.95

SIE 
SPAREN

21%
*UVP des 
 Herstellers

576833 501 000 100

SANDWICH-AUTOMAT, Edelstahl  
gebürstet/Kunststoff, Antihaftbeschich-
tung, Betriebskontrollleuchte und  
Bereitschaftsanzeige, wärmeisolierende 
Griffe mit Verriegelungsvorrichtung, 
ca. 600W, ca. B22xH9xT24cm. 
EL SA 2969

SIE  
SPAREN

34%

SIE  
SPAREN

36%

3-TLG. SCHÜSSEL-SET, Kunststoff, BPA-frei, stapelbar,  
mikrowellengeeignet, Deckel 100% luftdicht, auslaufsicher, 
versch. Farben und Größen, z.B. 1x0,35L, 1x0,75L, 1x1,25L. 
Mepal Cirqula Nordic M333099 200 228 2774

JE 3-TLG. SET

22.99*UVP des 
 Herstellers

Made in
Germany

9-TLG. VORRATSDOSEN-SET, Kunststoff, 
spülmaschinen-, gefrier- und mikrowellengeeignet, 
versch. Größen. Clip & Close

*UVP des 
 Herstellers

21.95
34.99

SIE 
SPAREN

37%

Weniger Vepackung mit der Mehrweg
Weniger Vepackung mit der Mehrweg--Frischebox!Frischebox!

So können Sie der Umwelt helfen und den Verpackungswahnsinn stoppen! 

Und so funktioniert es:

Bringen Sie Ihre 
Vorratsdose 

von Zuhause mit.

Lassen Sie 
diese an der 
Frischetheke 

befüllen.

Dose 
verschließen 

und Kassenbon
aufkleben.

GEMÜSEHOBEL, Kunststoff/Edelstahl,  
Antirutschfüße, ca. B14xH11xT38cm. Laola

24.95
59.95

*UVP des 
 Herstellers

577909 042 000 200

KARTOFFELPRESSE,  
Edelstahl/Kunststoff,  
spülmaschinengeeignet,  
ca. B31xH11xT12,5cm.  
Pantara

*UVP des 
 Herstellers

21.95
42.95

577909 360 000 100

577909 478 000 100

MULTIZERKLEINERER, 
Edelstahl/Kunststoff, 
ca. B18,8xH18,8xL24,5cm.  
Spino

24.95

*UVP des 
 Herstellers

39.95

SIE 
SPAREN

37% SIE 
SPAREN

48%

SIE 
SPAREN

58%

FÜR GLATTE ODER GEWELLTE SCHEIBEN

SCHUTZKAPPE FÜR DIE KLINGE

SICHERHEITS-RESTEHALTER
14.95

AB



Siepenkort_V593_09

KOSMETIKEIMER, Metall, versch. Farben, 
ca. 3L, ca. H23cm, Ø17cm. Mats
M792609 763 281 8553

19.95

14.95

SIE 
SPAREN

25%
*UVP des 
 Herstellers

WC-GARNITUR, 
Stahl matt lackiert/ 
Sicherheitsglas,  
ca. B18xH70xL23cm. 
23708100

401059 202 000 100

39.99

34.95
SIE 

SPAREN

12%

*UVP des 
 Herstellers

PERSONEN- 
WAAGE,   
Sicherheitsglas, 
ca. L30xB30xH2cm, 
max. Tragkraft 150kg, 
versch. Farben,  
inkl. Batterie. Graphit

792609 063 000 100

17.95

14.95
*UVP des 
 Herstellers

M792609 069 281 8572

24.95
JE

39.95*UVP des 
 Herstellers

M792609 069 281 8568

WÄSCHEBOX,  
Kunststoff- Faserband, 
versch. Farben,  
ca. B40xH52xT40cm.
Alvaro

WÄSCHESAMMLER, 
50L, Polypropylen,
versch. Farben,  
ca. B43xH34xL53cm.ca. B43xH34xL53cm.
BrisenBrisen

789219 264 000 104

19.99

14.95
SIE  

SPAREN

25%

*UVP des 
 Herstellers

M789219 221 281 8576

AUFBEWAHRUNGSSERIE, Polypropylen, transparent, versch. Größen,  
inkl. Deckel. Arco

5.95
JE 3-TLG. SET

*UVP des 
 Herstellers

8.95

SIE 
SPAREN

33%

3-TLG. KORB-SET, Kunststoff- 
Faserband, versch. Farben, 
klein ca. B19,5xH14xT8,5cm, 
mittel ca. B21,5xH16,5xT8,5cm, 
groß ca. B24xH19xT8,5cm. Alvaro

SIE 
SPAREN

37%

JE

JE

ALLE ARTIKEL 
OHNE DEKO!

SIE 
SPAREN 
BIS ZU

34%

      BOX, ca. 10l, 
ca. B27xH13xL36cm.

3.95
5.99

*UVP des 
 Herstellers

2     BOX, ca. 2l, 
ca. B16xH9xL20cm.

1.95
2.79

*UVP des 
 Herstellers

1       BOX, ca. 29l, 
ca. B39xH17xL57cm.

9.95
14.49

*UVP des 
 Herstellers

3

12.95
      BOX, ca. 50l, 
ca. B39xH34xL57cm.

17.99

*UVP des 
 Herstellers

4

1

2

3

4

SIE 
SPAREN

16%

JE



29.95

SATIN-BETTWÄSCHEGARNITUR, 100% Baumwoll-Satin, 
ca. 1x 135x200 cm und ca. 1x 80x80 cm.  
Solan Green    

39.95
AB

M442609 455 280 3171

TASCHE, 100% Polyester, 
B/H/T ca. 14/29/40 cm  
Susan Solan

17.95

auch in 
Übergrößen
erhältlich

Siepenkort_V593_10

*UVP des 
 Herstellers

69.95

69.95

*UVP des 
 Herstellers

TASCHE, 
100% Polyester, 
B/H/T ca. 3/9/19 cm 
Tatum Solan

*UVP des 
 Herstellers

34.95

Alle Artikel nur 
solange der 
Vorrat reicht!

*� Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

SIE  
SPAREN

42%

SIE  
SPAREN

48%

SIE  
SPAREN

57%

BETTEN SET, PARADIES Paradies

BETTDECKE, Bezug: atmungsaktives Supranesse, 65%  
Polyester, 35% Baumwolle mit Aloe Vera, Füllung: Paradies 
Fill, 100% Polyester, ca. 135x200 cm, Füllgewicht: ca. 1180 cm
KISSEN: geschmeidiges Baumwoll-Gewebe, 100% Baum-
wolle, mit Reißverschluss, Füllung: Paradies Softys, 100% 
Polyester, ca. 80x80 cm, Füllgewicht: ca. 980 g

5599..9595
*�UVP des 

Herstellers 119.-

413319 006 000 200

69.95
Füllgewicht: ca. 1.180 g, 
ca. 135x200 cm

M413319 229 233 4454

GANZJAHRESBETT, Bezug: Baumwoll-Gewebe, 100% Baumwolle,  
aus kontrolliert biologischem Anbau, mit Aloe Vera Veredelung, 
gefüllt mit Paradies Fill® ComfortPARADIES Anela

*�UVP des 
Herstellers 99.95

Füllgewicht: ca. 1.460 g, 
ca. 155x220 cm

*�UVP des 
Herstellers

139.-99.95

KISSEN, Bezug: feinfädiges,luftdurchlässiges Perkal-Gewebe, 
100% Baumwolle, Füllung: Paradies Softys® medium, 100% Polyester
PARADIES Softy medium  M413319 237 271 9101

24.95

ca. 40x80 cm
*�UVP des 

Herstellers 29.95

34.95

ca. 80x80 cm
*�UVP des 

Herstellers 39.95



5.95
AB

JERSEY- 
SPANNBETTTUCH,  
100% Baumwolle,  
versch. Ausführungen,  
Matratzenhöhe bis  
ca. 20 cm, ca. 90x190 cm.
12001-00000613

9.95*UVP des 
 HerstellersTOP

SATIN-BETTWÄSCHEGARNITUR,
100% Baumwolle, ca. 1x 135x200 cm und 
1x 80x80 cm. 4666/980        3399..9955

AB69.99

*UVP des 
 Herstellers

MAKO-SATIN-BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, ca. 1x 135x200 cm und 
1x 80x80 cm. 31077 Palermo  

39.95
AB69.99

*UVP des 
 Herstellers

auch in 
Übergröße
erhältlich

Siepenkort_V593_11

auch in 
Übergröße
erhältlich

M429009 248 283 2841

M442619 587 276 9739

SIE  
SPAREN

42%

SIE  
SPAREN

42%

SIE  
SPAREN

40%

WOHNDECKE, 58% Baumwolle, 
35% Polyacryl, 7% Polyester, 
versch. Farben und Größen, 
z.B. ca. 150x200 cm. Ibena Porto 19.95

AB39.99

*�UVP des 
Herstellers
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PENDELLEUCHTE,  
3x E27 max. 60W, 
L/B/H ca. 65/25/40 cm 69,99149,99

*�UVP des 
Herstellers

LEUCHTENSERIE, Metall/  
Nickel matt/Schirmstoff außen 
100% Leinen, innen 80% Polyester, 
20% Leinen, ohne Leuchtmittel. 
Abgebildetes Leuchtmittel nur 
Dekoration. GLOBO Kidal M777649 116 230 4614

TISCHLEUCHTE, 1x E14 max. 40W, 
Ø/H ca. 15/35 cm, inkl. Schalter.

LEUCHTMITTELLED

FERNBEDIENUNG

DIMMBAR

FARB- 
TEMPERATUR

STEHLEUCHTE, 1x E27 
max. 60W, Ø/H ca. 62/160 cm, 
inkl. Schalter

69,95129,99
*�UVP des 

Herstellers

169,-359,99
*�UVP des 

Herstellers

48%
Sie sparen

53%
Sie sparen

LED-DECKENLEUCHTE, Metall/Nickel matt/Schirmstoff 
außen 100% Leinen, innen 80% Polyester, 20% Leinen, 
grau/gold, 80W LED/gesamt 4.200 Lumen/3.000-6.000 Kelvin, 
dimmbar mittels Wandschalter in 3 Stufen, Ø/H ca. 80/14 cm, 
inkl. Farbtemperaturwechsler und Fernbedienung. 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden.  
GLOBO Paco 777649 116 010 101

46%
Sie sparen

34,99*�UVP des 
Herstellers

17,95
UNSER BESTPREIS

LEUCHTMITTELLED HÖHEN-
VERSTELLBAR DIMMBAR

LED-PENDELLEUCHTE, Metall/Acrylglas,  
1x 35W LED/3.500 Lumen/3.000 Kelvin,  
B ca. 113 cm, höhenverstellbar bis 160 cm, 
inkl. Dimmer. Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen.  
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. FISCHER & HONSEL  
GMBH Beat   576049 272 000 100

309,70*�UVP des 
Herstellers

UNSER BESTPREIS

179,- 42%
Sie sparen

Alle Artikel nur solange 
der Vorrat reicht!

53%
Sie sparen



* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers Siepenkort_V593_13

stark reduziert
LEUCHTEN

SALE

LED-DECKENLEUCHTE, Metall schwarz 
matt, 1x 29W LED/gesamt 2.650 Lumen/
3.000 Kelvin, B/H/T ca. 59/8,5/43 cm. 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen.  
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden.  
TRIO Granada 576039 358 010 101

Alle Artikel nur solange 
der Vorrat reicht!LEUCHTMITTELLED

178.20*�UVP des 
Herstellers

UNSER BESTPREIS

109,-

STEHLEUCHTE, 
5-flg., Gestell schwarz 
matt Metall, Schirm  
Stoff, 70% Baumwolle,  
30% Polyvinylchlorid, 
5xE14 max. 28W,  
H ca. 200 cm,  
ohne Leuchtmittel.  
REALITY Tommy
576199 283 000 100

34,95
39,90

820519 361 000 101 109,-
3-flg., B/H/L
ca. 13/110/73 cm 89,-

1-flg., Ø/H ca. 110/
13 cm 820519 361 000 100

*�UVP des 
Herstellers

*�UVP des 
Herstellers

M777649 115 623 86648

179,99

LEUCHTENSERIE, Metall
schwarz matt/goldfarben,
E27 max. 40W, ohne
Leuchtmittel. Abgebil- 
detes Leuchtmittel nur
Dekoration. GLOBO Narri/Hanny

PENDELLEUCHTE,
B/H/L ca. 15/120/90 cm

TISCHLEUCHTE, H/Ø ca. 23/
15 cm, inkl. Schalter

109,-*�UVP des 
Herstellers

24,9544,99
*�UVP des 

Herstellers

39%
Sie sparen

LEUCHTENSERIE,
Stahl, E27 max. 60W,
ohne Leuchtmittel.
Abgebildetes Leuchtmittel 
nur Dekoration. EGLO Roccamena

44%
Sie sparen

192,99*�UVP des 
Herstellers

UNSER BESTPREIS

109,-
18%

Sie sparen

39%
Sie sparen
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TISCHLEUCHTE, 
1-flg., H/Ø ca. 39/26 cm,  
1xG9 max. 25W

PENDELLEUCHTE,  
1-flg., H/Ø ca. 130/30 cm, 
1xE27 max. 60W

99,-
199,-*�UVP des 

Herstellers

DECKENLEUCHTE, 
2-flg., H/Ø ca. 26/50 cm,  
2xE27 max. 30W

149,-
*�UVP des 

Herstellers 269,-

LEUCHTENSERIE, Metall bronzefarben/Chrom/
Glas, ohne Leuchtmittel. Abgebildete Leuchtmittel  
nur Dekoration. BRILLIANT Relax M274209 225 230 7899

PENDELLEUCHTE,  
3-flg., B/H ca. 80/121 cm, 
3xE27 max. 60W

149,-
229,-*�UVP des 

Herstellers

149,-*�UVP des 
Herstellers

UNSER BESTPREIS

89,95

50%
Sie sparen

39%
Sie sparen

44%
Sie sparen

35%
Sie sparen

LED-STANDLEUCHTE, 
Metall/Kunststoff, 
1x26W LED/gesamt 
2.000 Lumen/3.000 
Kelvin, dimmbar, B/H/L 
ca. 42/160/20 cm. Diese 
Leuchte enthält eingebaute LED-
Lampen. Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden. WOFI Zenit
577809 899 000 100

189,-
*UVP des 
  Herstellers 259,-

DIMMBAR

LEUCHTMITTELLED

LED-TISCHLEUCHTE, 
1-flg., Nickel matt, 
1x 4W LED/gesamt 
350 Lumen/3.000 
Kelvin, H/Ø 
ca. 39/19,5 cm. 
Diese Leuchte enthält 
eingebaute LED-Lampen. 
Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden.  
TRIO Berlin
576039 247 010 100

LED-PENDELLEUCHTE, 6-flg., Metall/Glas, 6x 4W 
LED/gesamt 450 Lumen/2.700-5.000 Kelvin, dimmbar, 
höhenverstellbar, B/H/T ca. 12/85/12 cm. Diese Leuchte enthält 
eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden.  
PAUL NEUHAUS Nele 576069 369 000 101

LEUCHTMITTELLED

39,95
*�UVP des 

Herstellers76,20 195,40

109,-
*�UVP des 

Herstellers

LEUCHTMITTELLED

DIMMBAR

HÖHEN-
VERSTELLBAR

FARBWECHSLERRGB
MODUS CCT
MODUS

MODUS
RRGGBBWW  

WarmweißNeutralweißTageslichtweiß
<2.700 Kelvin>5.000 Kelvin 3.800 Kelvin 44%

Sie sparen

47%
Sie sparen

27%
Sie sparen



* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers Siepenkort_V593_15

stark reduziert
LEUCHTEN

SALE
Alle Artikel nur solange 

der Vorrat reicht!

LED-DECKENLEUCHTE, 2-flg., Metall/Kunststoff weiß, 1x LED 31W/gesamt 
3.200 Lumen/2.700-5.000 Kelvin + 1x LED 7W/gesamt 700 Lumen, B/H/L ca. 40/
5/100 cm, inkl. Funkfernbedienung. Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. Die LEDs 
können nicht ausgetauscht werden.  PAUL NEUHAUS Recess 576069 438 000 100

FERNBEDIENUNG DIMMBARLEUCHTMITTELLED FARBWECHSLERRGB
MODUS CCT
MODUS

MODUS
RRGGBBWW  

189,-*UVP des 
  Herstellers

276,90 31%
Sie sparen

LED-DECKENLEUCHTE, Chrom/Acrylglas, dimmbar, inkl. Farb- 
temperaturwechsler und Fernbedienung. Diese Leuchte enthält eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. TRIO Osaka    576039 235 000 100/102

1x 30W LED/gesamt 3.100 
Lumen/3.000-5.500 Kelvin

1x 100W LED/gesamt 7.500 
Lumen/3.000-6.000 Kelvin

WarmweißNeutralweißTageslichtweiß
<2.700 Kelvin>5.700 Kelvin 3.300-5.000 

Kelvin

DIMMBAR

LEUCHTMITTELLED

FERNBEDIENUNG

FARB- 
TEMPERATUR

INKLUSIVE
FERNBEDIENUNG

79,-
*�UVP des 

Herstellers125,-
Ø ca. 42 cm

149,-
*�UVP des 

Herstellers329,-
Ø ca. 67 cm

577809 518 040 114

LEUCHTMITTELLED DIMMBAR

LED-DECKENLEUCHTE, Metall/Nickel matt/
Kunststoff, 1x 62W LED/gesamt 5.300 Lumen/
3.000 Kelvin, dimmbar mittels Wandschalter 
in 3 Stufen, L/B/H ca. 71,5/71,5/8,5 cm. 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. Die LEDs 
können nicht ausgetauscht werden. WOFI Viso

M576039 252 186 3037

LED-STEHLEUCHTE, 
1-flg., 1x 12W LED/
gesamt 1.100 Lumen/
3.000 Kelvin, dimmbar, 
B/H ca. 27/135 cm

LED-LEUCHTENSERIE, 
Metall/Nickel matt. 
Diese Leuchten enthalten eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können
nicht ausgetauscht werden.  
TRIO Bergamo

DIMMBAR

LEUCHTMITTELLED

109,-
201,50*UVP des 

  Herstellers

LED-
TISCHLEUCHTE, 
1-flg., 1x 12W LED/
gesamt 1.100 Lumen/
3.000 Kelvin, dimmbar, 
B/H ca. 20,5/50 cm

79,95
125,-*UVP des 

  Herstellers

36%
Sie sparen

46%
Sie sparen

55%
Sie sparen

37%
Sie sparen

15%
Sie sparen

329,-*�UVP des 
Herstellers

UNSER BESTPREIS

279,-



17.95

HITSPREIS

TÜR- UND FENSTER-STOPPER, 
Thermoplastischer Kunststoff, 
zum Fixieren von Türen und 
Fenstern, dient auch als 
Fingerklemmschutz und 
Wandpuffer, versch. Farben, 
ca. B11,8xH7,7xL2,5cm. Multi Stop 

      401059 203 000 100

SIE 
SPAREN

29%

4.95
8.49

*�UVP des 
Herstellers

BESTECKKASTEN,  
Polypropylen transparent, 6 Fächer,  
inkl. Top-Gleiter, ca. B32xH7xL39cm.  
Basic 789219 018 050 109

SIE 
SPAREN

41%

8.95TÜRHÄNGELEISTE, 
Metall verchromt,  
ca. B7xH20,5xL51cm,
mit 6 Haken. 13897

876705 250 030 104

3.95
5-TLG. 

SIE 
SPAREN

50%

Alle Artikel 
nur solange 

der Vorrat reicht

5-TLG. KLEIDERBÜGEL-SET, 
Massivholz natur, mit rutschfestem Steg 
und Rockeinkerbungen. 17219005100
401059 006 000 200

*�UVP des 
Herstellers 7.99

Alle Artikel  
ohne Deko

3.50*�UVP des 
Herstellers

4.99 JE

GESCHIRR-ABTROPFSTÄNDER, 
Metall/Kunststoff schwarz,
ca. B30,5xH14,5xT37cm. 14708  
876705 301 010 104

Siepenkort_V593_16
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ÖFFNUNGSZEITEN: MO-FR 9.30-19.00 / SA 9.30-18.00 UHRÖFFNUNGSZEITEN: MO-FR 9.30-19.00 / SA 9.30-18.00 UHR

Rheiner Straße 112
Tel. 0591/91294-700Lingen Rheine Kardinal-Galen-Ring 2

Tel. 05971/80275-750

bei

www.blickpunkt.info

facebook.com/
blickpunkt.info

A. Siepenkort GmbH Blickpunkt GmbH & Co. KG


